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ВСТУП 
 
 
Зміни в сучасному українському суспільстві, його економічних і політичних 

сферах неухильно впливають на процес формування нових відносин між 
державою, її інституціями та громадянським суспільством. Неперервна взаємодія 
влади і суспільства є ключовою умовою для політичної стабільності й успіху 
кожної держави, включаючи Україну. Проблеми розвитку країни не можна 
вирішити без підтримки суспільства. Тільки спільними зусиллями можна досягти 
успіху, зокрема в правоохоронній діяльності Національної поліції України. 

Успішна демократизація в Україні неможлива без належного правового 
регулювання та практичного функціонування інституту громадської в 
правоохоронній діяльності, як одного з основних інструментів, які можуть 
реально вплинути на рівень зниження правопорушень та стан забезпечення 
публічного порядку та безпеки в Україні. Рішучі заходи, спрямовані на боротьбу 
зі злочинністю та профілактику правопорушень, не дають очікуваних результатів, 
поки правоохоронні органи, зокрема Національна поліція України, не отримають 
широкої підтримки населення. 

У більшості розвинених країн світу основний акцент в поліцейській 
діяльності зроблений на профілактику правопорушень за участю представників 
громадськості. Закон України «Про Національну поліцію» (ст. 11) передбачає, що 
робота поліції здійснюється в тісній співпраці з населенням, територіальними 
громадами та громадськими об’єднаннями на засадах партнерства і спрямована на 
задоволення їхніх потреб. 

Глобалізаційні процеси, що відбуваються у світі, зобов’язують нашу країну 
досягати міжнародних стандартів у різних сферах життя, включаючи покращення 
взаємодії держави і суспільства в процесі виконання завдань, що стоять перед 
нею. Розвиток і життєздатність держави та суспільства базуються на постійній 
взаємодії та співпраці окремих осіб, груп та спільнот для досягнення спільних 
цілей і задоволення інтересів через власні зусилля або залучення членів 
суспільства. 
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